

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Lenka Badinová**, studijní obor Geografie - historie

název posuzované práce: ***Historie a současnost českého rybníkářství***

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je dostatečná na daném studijním stupni. Citace jsou uváděny zcela korektně. Množství použité literatury je dostatečné a pokrývá plně sledovanou problematiku.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je odpovídající řešenému problému. V textové části bych uvítal více tematických obrazových prvků. Problémem je kvalita převzatých nebo autorských map.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

Kontaktovala autorka kromě specialistů z oblasti Pohořelicka i další odborníky?

Kompilační charakter práce sice nepředpokládá příliš autorských závěrů, přesto bych uvítal autorčinu sumarizaci etap vývoje včetně možné interpretace příčin kromě těch které nabízela studovaná literatura, třeba klimatické změny (pluviály nebo malá doba ledová apod.).

Jakou nejzajímavější informaci by autorka z dané práce vybrala pro charakteristiku řešeného problému.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je sumarizace informací o daném problému. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou spíše v kartografických přílohách a jejich provedení. Kladně hodnotím samostatnost při řešení, konzultaci a spolupráci s odbornými institucemi. Pozitivní je také způsob rešerše a sestavení informací do logických celků podle významu.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě.

V Olomouci 9. 6. 2007

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.
vedoucí diplomové práce